

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión 2014/717/UE del Consejo, de 8 de octubre de 2014, relativa a la firma, en nombre de la Unión Europea y de sus Estados miembros, del Protocolo al Acuerdo marco global de Colaboración y Cooperación entre la Unión Europea y sus Estados miembros, por una parte, y la República Socialista de Vietnam, por otra, para tener en cuenta la adhesión de la República de Croacia a la Unión Europea

(Diario Oficial de la Unión Europea L 300 de 18 de octubre de 2014)

En la página 1, segundo visto:

donde dice: «Visto el Tratado de Adhesión de la República de Croacia [...]»,

debe decir: «Vista el Acta de Adhesión de la República de Croacia [...]».
